

**歐陽雪玲 (泰國東北)**

1. 請為泰國疫情能夠早日受控禱告，求主保守醫護人員的健康，和受感染者得著痊癒，求主安慰失去親朋者。
2. 求主施恩憐憫緬甸的勞工，在局勢動盪和疫情影響下，為著生計甘願鋌而走險並且付出高額費用，偷渡來泰國找工作，賺取微薄工資以能養家。
3. 感謝主的保守雪玲平安返抵香港，求主帶領在香港的述職分享。

**洪盛霞牧師、黃兆良師丈 (荷蘭)**

1. 提城及安城先後有弟兄姊妹確診新冠肺炎，求主醫治，並厚賜各堂弟兄姊妹信心。
2. 提城一位姊妹剛誕下兒子，我們每天幫忙接她四歲的女兒放學。她們因疫情之故，一年多未回來崇拜，我把握這段日子教小女孩唱詩歌，卻不為姊妹不信的丈夫所悅。求主賜智慧予姊妹，讓她以信心和榜樣感動丈夫信主。
3. 提城有幾位弟兄姊妹已完成「豐盛生命」培育課程，其中三位弟兄姊妹剛開組「豐盛的生命」，學習培育初信者，願他們經歷與主同工的喜樂，求主賜他們力量和信心。
4. 為我們工作居留的續期禱告，求主恩領一切事宜。

**吳炳南、鄧美芬夫婦、陳詠恩 (柬埔寨)**

1. 為柬埔寨疫情得以控制禱告
  - a. 除部份地區仍有感染個案而封區外，金邊已停止全面封城，但晚上 8 時至凌晨 3 時之宵禁令依然生效，而全市仍有 25 個市場依然關閉
  - b. 近日新增感染個案已由每日 500 多宗續暫回落
  - c. 願全國上下同心抗疫，柬埔寨的疫情一天比一天好起來。
2. 為受疫情影響的病患者，家庭和一般市民百姓祈禱，求主賜下平安和健康
3. LOC 的同工們已回復正常上班
  - a. 宿舍仍有 6 位宿生留下，每星期兩晚的宿生活動和主日崇拜以 ZOOM 進行
  - b. 由於宿生的網課未有暫停，同工們已為她們安排英文及數學補習課，求主加力和賜智慧她們克服學習上的困難
  - c. LOC 其餘對外服侍則維持暫停

**張傳道、賴傳道 (越南)**

1. 為越南疫情得以控制禱告，現在每天都在 3 個數位內。政府公布限聚，教會要改為線上崇拜，但年長的弟兄姐妹還不會用智能手機，求主憐憫，早日恢復實體。
2. 六月原本有兒童、青少年營會，因著疫情，被逼改為 7 月。
3. 為疫情下弟兄姐妹的工作和收入禱告。

**安琪一家 (德國)**

1. 感恩！德國感染數字下降，但求主憐憫，止息全球的疫情，特別是在印度及沒有足夠疫苗的地區。
2. 感恩！不萊梅團契在 5 月 8 日順利舉行就職禮，並為 3 位大學生舉行浸禮。現在學生都忙於考試、實習及計劃下學年的升學或工作，求主帶領。
3. 感恩，5 月 22-24 日，德國北部 13 個城市線上舉辦聯合生活營。求聖靈繼續引導信徒，有從上而來的喜樂。
4. 請為陳牧師 7-9 月回香港述職禱告，願旅程順利，述職期間能連結弟兄姊妹，分享在德國宣教的異象。也求主保守陳師母及孩子留在不萊梅的生活。

**辦事處**

1. 感謝主！柬埔寨及泰國工場的信徒宣教士吳炳南夫婦及歐陽雪玲姑娘已平安回港並順利完成 21 天強制性指定酒店檢疫隔離。他們於 6 月先行休假，並安排於 7 月及 8 月期間到不同堂會分享。求主保守他們整個述職期的安排。
2. 柬埔寨信徒宣教士陳詠恩姊妹於 5 月 31 日完成回港述職期安排，並於 6 月 1 日乘坐航班返回柬埔寨工場先接受 14 天強制酒店隔離，隨後便正式開展新的 3 年宣教士任期。求主保守及帶領姊妹的事奉。
3. 繼 5 月 28 日海宣部舉行「宣教與我城」香港宣教歷史講座後，於 6 月 8 日一連三個星期二晚上海宣部聯同禮賢會香港區會差會及香港崇真會差傳部舉辦「風潮中的中國教會宣教史」聯合差傳課程。求主使用課程，讓參加者對早期宣教士來華宣教歷史有更深了解及認識。

- |   |  |
|---|--|
| <p>4. 感恩：炳南、美芬已完成 21 日隔離並先安排休假，求主保守他們休假期間與家人親友的相聚時間。而 7 月 15 日至 9 月 14 日期間為述職期，求主使用他們的分享，讓更多堂會肢體了解並支持柬埔寨事工。</p> <p>5. 詠恩於 6 月 1 日經首爾返柬埔寨，求主保守一切平安。回柬後，會先安排在酒店隔離 14 日。</p> |  |
|---|--|